

Мы встречаем зиму весело!

19 декабря 2018 года на базе в МБДОУ д/с №70 проведено спортивное мероприятие «Мы встречаем зиму весело!» как результат участия в проекте «Внедрение подвижных дворовых игр в систему физического воспитания обучающихся».

К участию в спортивном мероприятии привлечены обучающиеся старшего дошкольного возраста детского сада и учащиеся в количестве 25 человек подготовительной группы МБОУ СОШ №39 под руководством педагога Жигаловой Н.Ю.

В гости к ребятам приходил медвежонок, вместе с ребятами, посредством дворовых игр, были найдены «Дед Мороз красный нос» и «Дед Мороз синий нос».

Было весело! Лыжи и варежки, мячи и санки – помощники ребят... Дети прошли массу испытаний: «Ловцы снега», «Чья команда быстрее?», «Кто больше слепит снежков», «Варежка», «Пингвин», «Кто быстрее?», «Метелица» и т.д. Розовые щечки детворы – это доказательство хорошего настроения и бодрости!

/Инструктор по физической культуре Шенкевич С.А./



